

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

06.12.2019 г. Симферополь № 56-н

Об объявлении благодарности и награждении благодарственным письмом Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с распоряжением председателя Симферопольского городского совета от 02.06.2015 № 7-г «О наградах Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» и в связи с Днем Конституции Российской Федерации:

1. Объявить благодарность Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

за активное участие в общественной деятельности городского округа, развитие института гражданского общества и в связи с Днем Конституции Российской Федерации

Овчаренко Анатолию Федоровичу, члену рабочих групп по здравоохранению, по торговле и предпринимательству Общественного совета муниципального образования городской округ Симферополь;

Алиевой Светлане Набиевне, члену рабочей группы по межнациональным и межконфессиональным отношениям Общественного совета муниципального образования городской округ Симферополь;

2. Наградить благодарственным письмом Главы муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

за добросовестный труд, значительные достижения в профессиональной деятельности и в связи с Днем Конституции Российской Федерации

Горичева Юрия Владимировича, водителя автомобиля Муниципального казенного учреждения «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»;

Осадчего Валерия Николаевича, подсобного рабочего Муниципального казенного учреждения «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»;

Слободенюка Владимира Владимировича, заведующего хозяйством Муниципального казенного учреждения «Учреждение по обеспечению деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев